

缠论有必要自动画线吗

使用缠论技术分析股市走势有必要自动划线。缠论是当今股市最流行的技术，通过过去的走势结构预测未来的走势，缠论所谓的一笔（上涨或下跌）最少有5个独立的K线组成，为了看得更清晰，一般都采用划线的方法。

完成一个结构至少3笔，多的有5笔、7笔、9笔甚至更多构成一中枢；通常分月线、周线、日线大结构；60分钟、30分钟、15分钟、5分钟、1分钟小级别结构。

江恩百分比画线怎么用

江恩百分比画线是一种股票分析指标，用于确定股票的价格波动情况和股票的多空态势。其基本使用方法是先选取一个周期作为分析时的基准周期，再分别将每个周期的最高价、最低价、收盘价与基准周期的收盘价进行比较，从而计算出价格波动的百分比值，并以这些百分比值画出百分比线来观察股票的多空状态，判断趋势。因此，江恩百分比画线常常被用于技术分析中，可以帮助投资者更准确地把握股票价格走势。

股市内太极线都有哪些解读方式

太极，阴阳也，即特殊的阴阳K线组合，长上影K线谓之阳（乾），长下影K线谓之阴（坤）。因此，太极线与乾坤线在网上经常混为一谈，说得也很模糊。

根据我的理解，太极线的形态如下图所示，具体说明如下。

一、适用条件：

- 1、首先是中阳线，大阳线最好。
- 2、接着长上影线K线。
- 3、接着长下影线K线。

说明：条件中，长上、下影线不论阴线或阳线都可以。

- 4、满足上述条件后，下一个交易日收阳线。
- 5、必须在上涨初期或中期，如果是上涨末期则可能是主力出货。

6、不能在下降途中形成。

二、盈利空间：10%-25%

三、买入条件：在第四天有可能形成阳线当天收盘买入，或第三天收盘时买入。

股市黄金分割线适合对数坐标吗

股市是灵活多变的，并没有1+1必须=2这种说法，数学是数学，股市是股市，两者有时候有联系，有时候没有联系，巧合也是有的！

更多的是要有应变能力，而不是用数学框架去框住自己的思维，用知识去束缚自己的判断。书呆子炒股是不会赚钱的！

波浪理论很多人都学不好，为什么呢？就是因为波浪理论本身就是一个灵活的理论，在波浪的关键点，可以上涨，也可以下跌，上涨有上涨的说法，下跌有下跌的说法，其实，这就是真实的股市。

炒股更重要的是人本身，而不是黄金分割和对数，高等数学，相对论，代数学，几何学，拓扑学，函数论，常微分方程，偏微分方程，积分方程，泛函分析，计算数学，运筹学，组合数学，模糊数学，量子数学.....等等太多，前人都已经用过，都不好使，所以才有大科学家牛顿买东印度公司股票大亏的故事，牛顿亏钱后说：“我能计算天体的运行轨迹，却无法预测股市的涨跌！”

如果股市可以计算出来，或者说，可以准确预测，那么股市也就不存在了！如果准确预测股市要涨1000点，我想问，那个傻瓜会在没有涨到1000点的时候卖股票给你呢？反过来说，涨到1000点后，又有那个傻瓜会在上涨1000点以后接盘呢？

技术分析是有必要的，但不是一定就起决定性作用的，你可以把用数学分析股市当成爱好，但绝不能把数学用在股市去赚钱，因为这么做的话，你会倾家荡产！

如果数学能在股市发挥巨大作用，那么，股市成功的大佬们，华尔街的英雄们都应该是数学天才，数学教授，数学博士才对，然而事实并非如此，股市的大佬们大多是华尔街的流氓，强盗，混混，或者只有小学文化的瘪三，因为这些社会上的角色，他们对人心，人性有更加深入的了解，而不是数学。

数学成就了科技，科技成就了人类，而股市成就了数学，不是数学成就了股市。

K线画线到底有没有用

K线画线到底有没有用？

K线是基础和根本，直接反应的是价格，这是不可动摇的，具体讲有三点：一是快，二是真实，三是不可变，K线要比各种指标领先一步，会更快地反映市场的情况是不争的事实，而不会象指标那样滞后。

k线的三要素

- 1、阴阳代表总体趋势。（颜色）
- 2、实体的长短代表内在动能的强弱。
- 3、影线的长短代表转向的意念。

K线的四大价格信息

开盘价、收盘价、最高价、最低价

k线的画法和周期

- 1、K线是根据价格不同周期走势中形成的四个价位即：开盘价，收盘价，最高价，最低价绘制而成的。

收盘价高于开盘价时，则开盘价在下收盘价在上，二者之间的长方柱用红色或空心绘出，称之为阳线；收盘价低于开盘价时，则开盘价在上收盘价在下，二者之间的长方柱用黑色或实心绘出，称之为阴线。

- 2、根据K线的计算周期可将其分为日K线,周K线，月K线，年K线等

先通过K线判断趋势，低点抬升，高点创新高的走势叫多头走势，高点下移，低点创新低的空头走势，就如下图，

趋势确定后，多头走势，只要在低位，找看涨的K线形态做多即可，也就是下方的任何一个看涨的K线都可以入场。

空头走势当中，只要找下方空方的K线组合做空即可，

同时也要注意的，下降趋势线，和上升趋势线的突破，一旦破位，趋势就会发生改变，此时就要改变思路，但是在趋势没有改变之前，都得优先沿着趋势去做单。